

Паваротти Лучано

8.06.96.

Комм. прелва - 1996 - 8 июня - с. 3.

В Лондоне теноры спуют рок «на бис»

Судя по всему, три лучших в мире тенора – Лучано Паваротти, Пласидо Доминго и Хосе Каррерас, которые вскоре завершат свое совместное всемирное турне грандиозным концертом на лондонском стадионе «Уэмбли», могут, что называется, преодолеть все барьеры по части смешения классической музыки и рока. Как выяснилось, известная «троица» сейчас всерьез раздумывает над предложением о том, чтобы исполнить в Лондоне некоторые песни из репертуара самого модного в Великобритании рок-ансамбля «Оуэйсис». Рассказывают, что организаторы предстоящего концерта Паваротти, Доминго и Каррераса порекомендовали им спеть в числе прочего несколько песен ансамбля, чтобы привлечь внимание молодежи. Менеджеры «Оуэйсис» уже публично заявили о том, что члены группы будут не против такого варианта. Они, правда, также заметили, что вообще-то ансамбль «Оуэйсис» оперой не интересуется и только ритм-гитарист по кличке Боунхэд, как они вырази-

лись, «может быть, и послушает выступление трех теноров за бутылочкой вина, так как он вообще-то тянется к культуре».

Предстоящее выступление на стадионе «Уэмбли» в июле трех теноров завершит гастроль, которые, как предсказывают, побьют все рекорды по части сбора денег и принесут прибыль в размере 300 млн. долларов. Такого не снилось даже таким «тяжеловесам» поп-музыки, как группа «Роллинг стоунз», которые всегда славились своей способностью зарабатывать на своих турне целые состояния. При этом трио теноров уже откровенно пустилось в коммерцию, перенеся классическую музыку из концертных залов на открытые стадионы с аудиториями, насчитывающими десятки тысяч зрителей. Кстати, на лондонском концерте будут присутствовать 50 тысяч человек.

Лондон.

Александр НЕКРАСОВ.